

★☆☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年3月4日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日		
24	DMKホル商品説明「Φ9ホルを側面から挿入…」ではなく「Φ6ホルを側面から挿入…」です。						誤記			
49	016-3001	逆目盛検測桿FT	FT-6	在庫限り廃番	¥22,400	→	在庫限り廃番	在庫僅少		
	016-3005		FT-10		¥35,400					
	016-3013	逆目盛検測桿MT	MT-8	廃番	¥37,400	→	廃番			
	016-3017		MT-12		¥62,400					
	016-3021	逆目盛検測桿AT	AT-6	在庫限り廃番	¥28,400	→	在庫限り廃番	在庫僅少		
	016-3025	逆目盛検測桿AT	AT-10	廃番	¥48,400	→	廃番			
	016-3103	間隔測定桿FS	FS-8		¥30,400				後継:376-2751	
	376-2751	間隔測定桿	F-8	後継品	¥36,400	→	新発売	8m8段継/S型金具・ケース付		
	016-3107	間隔測定桿FS	FS-12	廃番	¥56,400	→	後継:376-2753			
	376-2753	間隔測定桿	F-12	後継品	¥62,400	→	新発売	12m12段継/S型金具・ケース付		
	016-3109	間隔測定桿FS	AS-15	廃番	¥86,400	→	廃番			
	016-3113	間隔測定桿MS	MS-8	廃番	¥38,400	→	後継:376-2801			
	376-2801	間隔測定桿	M-8	後継品	¥38,400	→	新発売	8m8段継/S型金具・ケース付		
	016-3117	間隔測定桿MS	MS-12	廃番	¥64,400	→	後継:376-2803			
	376-2803	間隔測定桿	M-12	後継品	¥64,400	→	新発売	12m12段継/S型金具・ケース付		
	376-2701		A-6	新発売	¥24,400	→	新発売	6m6段継/C型金具・ケース付		
	376-2703		A-8		¥32,400			8m8段継/C型金具・ケース付		
	376-2705		A-12		¥54,400			12m12段継/C型金具・ケース付		
	376-2707		A-15		¥75,400			15m15段継/C型金具・ケース付		
	376-2709		A-18		¥99,400			18m18段継/C型金具・ケース付		
376-2651	間隔測定桿用 替金具		S-K					¥1,400		S型金具
376-2653			C-K					¥1,400		C型金具
376-2655		T-K			¥1,400				T型金具	
間隔測定桿は新タイプとなり先端金具が取り替え式になりました。										
54	346-2901	Gラインスコープ	GLS-2820	定価	¥296,000	→	¥260,000			
64	316-5751	極匠GOM 19mm幅 5.5m	GDK1955	廃番	¥2,800	→	後継:376-2851			
	376-2851	極匠GOM裏技 19mm幅 5.5m	GUG1955	後継品	¥2,800	→	新発売			
	316-5753	極匠GOM 25mm幅 5.5m	GDK2555	廃番	¥3,400	→	後継:376-2855			
	376-2855	極匠GOM裏技 25mm幅 5.5m	GUG2555	後継品	¥3,400	→	新発売			
	316-5755	極匠GOM 25mm幅 5.5m(ホルダー付)	GDK2555H	廃番	¥4,000	→	後継:376-2853			
	376-2853	極匠GOM裏技 25mm幅 5.5m(コンボケⅢ付)	GUG2555H	後継品	¥4,000	→	新発売			
	376-2901	コンボケR・マルチ(コンベックスホルダー)	MHRML	新発売	¥2,000	→	新発売	ベルトクリップ幅30mmまで対応		
71	376-0851	特定小電カトランシーバー	FTH-615	製造中止	¥29,800	→	廃番	メーカー在庫無くなり次第		
	376-0853		FTH-615L	製造中止	¥29,800	→	廃番	メーカー在庫無くなり次第		
	376-0855		FTH-635	製造中止	¥39,800	→	廃番	メーカー在庫無くなり次第		
100	336-3051	ライトスピード(レーザー距離計)	スカウト1000DX	廃番	¥64,000	→	廃番			
102	316-1651	レーザー距離計 Leica DISTO	DISTO-D510	価格	¥97,600	→	¥102,400	1/6~		
	366-8651		DISTO-X4		¥76,700	→	¥86,800			
	366-1401		DISTO-X3		¥56,100	→	¥63,400			
	336-3401		DISTO-D2BT		¥37,000	→	¥43,600			
	326-1203		DISTO-D110		¥27,600	→	¥35,000			
	326-1201		DISTO-D810TOUCH		¥199,000	→	¥261,900			
103	056-2011	ポケットコンパス	LS-25	価格	¥105,000	→	オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】		
	056-2013		S-25	廃番	¥102,000	→	廃番			

★☆☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年3月4日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日	
103	056-2015	ポケットコンパス	S-27	廃番	¥95,000	→	廃番	2020/1/10	
	056-2017		S-28	価格	¥90,000	→	オープン価格		
	056-2018		S-32N	廃番	¥95,000	→	廃番		
	056-2021	ポケットコンパス用三脚	No.33	価格	¥12,000	→	オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	
	256-1903	ポコレ(レーザー付ポケットコンパス)	PocoRay-25	価格	¥330,000	→	オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	
256-1901	PocoRay-28		¥318,000		→	オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】		
104	056-2209	ハンドレベル	HR-5	価格/仕様	¥13,800	→	¥11,000 ※倍率変更 5倍 → 3.5倍	2020/3/4	
106	296-7001	HS輪尺 取手付	HSRT-46	長期欠品	¥16,000	→	長期欠品	【納期未定】	
	256-5651	輪尺用布ケース 46cm用	NTS-46	廃番	¥4,500	→	廃番	2020/1/10	
	086-1241	ワイド輪尺	9D	価格	¥14,000	→	オープン価格	2/1~【仕切価格大幅値上】	
	086-1243		13D		¥16,000				
121	326-8401	小型照度計	testo540	価格	¥18,200	→	¥20,000	2020/3/4	
145	206-8253	Planix 10S メタリック(プリンター無)	Planix 10S	価格	¥98,000	→	¥100,000	1/1~	2020/1/10
	216-6051	XプランF	620F	廃番	¥240,000	→	廃番		2020/1/30
	086-1025		460F		¥220,000				
	086-1023		380F		¥210,000				
	216-6101	620F.C	¥210,000						
	086-1026	XプランF.C	460F.C		¥190,000				
	086-1024	380F.C	¥180,000						
	086-1033	XプランdIII	460dIII		¥172,000				
	086-1031		380dIII		¥166,000				
	086-1019	Xプランオプション ミニプリンタ	16C		¥25,000				
	226-5201	Xプラン用ソフト X-Proソフトシリーズ	XPS-P1		¥100,000				
	226-5203		XPS-P2		¥100,000				
	226-5205		XPS-P3		¥50,000				
	226-5207		XPS-P4		¥50,000				
	226-5251	Xプラン用ソフト X-ソフトシリーズ	XPS-02		¥10,000				
	226-5255		XPS-06		¥10,000				
	226-5257		XPS-08		¥10,000				
	226-5301	Xプランオプション 記録感熱紙 38mm	P16		¥3,000				
	086-1013	Xプランオプション 接続コード 2m	XPC-2		¥10,000				
	086-1015	Xプランオプション 接続コード 5m	XPC-5		¥12,000				
216-6351	Xプランオプション 接続コード 10m	XPC-10	¥14,000						
226-5303	Xプランオプション マーキングユニット	XPM-2S	¥3,000						
148	286-1751	ワークホート	LF-2971B	価格	¥303,000	→	¥225,000	【仕切掛け率UP】	2020/3/4
	276-3351		ECU4-942		¥116,000	→	¥81,000	【仕切掛け率UP】	
	316-1901	ローホート	EC4-642		¥89,000	→	¥63,000	【仕切掛け率UP】	
	316-1903		EC2-521		¥74,000	→	¥53,000	【仕切掛け率UP】	
150	256-6157	ロープ式水位計 150m	TYPE1-150	価格	99000	→	¥112,500	2020/1/30	
	256-6167		TYPE2-150		¥105,000	→	¥120,000		
158	316-2251	多機能テスターCombo1	HI98130	価格	¥26,000	→	後継:376-2611	2020/1/10	
	376-2611		HI98130N		¥26,200	→	新発売		
	316-2253	多機能テスターCombo2	HI98129		¥26,000	→	後継:376-2601		
	376-2601		HI98129N		¥26,200	→	新発売		

★☆ヒューマンサポートガイドVol.24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年3月4日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日	
163	306-6401	ホケッパルO2・H2Sモニター	MMP-12	廃番	¥95,000	→		2020/1/10	
	306-7001	センサーコード 5m(MMP-12用)	5M(MMP12)		¥25,000	→			
	306-7003	センサーコード 10m(MMP-12用)	10M(MMP12)		¥26,000	→			
170	276-5551	ウォールスキャナー	D-TECT150CNT	価格	¥150,000	→	¥155,000	4/1~	2020/3/4
177	336-7251	K熱電対延長ケーブルΦ0.32×100m	8250-90	商品名	延長ケーブル	→	デュプレックスワイヤセンサ	誤記	2020/1/10
	336-7201	K熱電対用ミニチュアコネクタ	8250-45	上記商品をデジタル温度計に接続する為に必要です。			P.269掲載品		
180	326-9201	材料水分計	testo606-1	価格	¥13,000	→	¥15,000		2020/3/4
	326-9203		testo606-2		¥23,400	→	¥25,000		
186	306-4951	赤外線放射温度計	testo810	価格	¥15,700	→	¥16,000		
199	286-6951	山林作業用安全靴	アピカスハイク#720	廃番	¥5,700	→	廃番	誤記	2020/1/10
211	256-3901	スプレーライナー	SP-L	価格	¥4,570	→	¥4,970	誤記	2020/3/4
253	226-0251	プロベラ式流速計(携帯型)	LR4000/20	廃番	¥350,000	→	廃番		2020/1/10
	226-0253		LR4000/20F		¥430,000				
278	316-3151	卓上台はかりレンジャー3000	R31PE15	価格	¥54,200	→	¥56,000	4/1~	2020/3/4
	316-3153		R31PE3		¥54,200	→	¥56,000	4/1~	
	316-3155		R31PE6		¥54,200	→	¥56,000	4/1~	
	316-3157		R31PE30		¥54,200	→	¥56,000	4/1~	
281	256-5237	上皿自動秤	TKS-05	廃番	¥7,700	→	後継:376-2451		2020/1/10
	376-2451	中型上皿秤	SM-500	後継品	¥8,500	→	新発売		2020/3/4
	376-2451		SM-500	価格	¥8,500	→	¥11,000	4/1~	
	256-5231	上皿自動秤	TKS-1	廃番	¥7,200	→	後継:376-2453		2020/1/10
	376-2453	中型上皿秤	SM-1	後継品	¥7,500	→	新発売		2020/3/4
	376-2453		SM-1	価格	¥7,500	→	¥10,000	4/1~	
	256-5233	上皿自動秤	TKS-2	廃番	¥7,200	→	後継:376-2455		2020/1/10
	376-2455	中型上皿秤	SM-2	後継品	¥7,500	→	新発売		2020/3/4
	376-2455		SM-2	価格	¥7,500	→	¥10,000	4/1~	
	256-5235	上皿自動秤	TKS-4	廃番	¥7,200	→	後継:376-2457		2020/1/10
	376-2457	中型上皿秤	SM-4	後継品	¥7,500	→	新発売		2020/3/4
	376-2457		SM-4	価格	¥7,500	→	¥10,000	4/1~	
	256-5201	上皿自動秤	TKM-2	廃番	¥8,900	→	後継:376-2359		2020/1/10
	376-2359	上皿自動秤	SD-2	後継品	¥10,000	→	新発売		2020/3/4
	376-2359		SD-2	価格	¥10,000	→	¥12,000	2021/1/1~	
	256-5203	上皿自動秤	TKM-4	廃番	¥8,900	→	後継:376-2361		2020/1/10
	376-2361	上皿自動秤	SD-4	後継品	¥10,000	→	新発売		2020/3/4
	376-2361		SD-4	価格	¥10,000	→	¥12,000	2021/1/1~	
	256-5205	上皿自動秤	TKM-8	廃番	¥8,900	→	後継:376-2365		2020/1/10
	376-2365	上皿自動秤	SD-8	後継品	¥10,000	→	新発売		2020/3/4
	376-2365		SD-8	価格	¥10,000	→	¥12,000	2021/1/1~	
	256-5207	上皿自動秤	TKM-12	廃番	¥8,900	→	後継:376-2369		2020/1/10
	376-2369	上皿自動秤	SD-12	後継品	¥10,000	→	新発売		2020/3/4
	376-2369		SD-12	価格	¥10,000	→	¥12,000	2021/1/1~	
	256-5209	上皿自動秤	TKM-20	廃番	¥10,400	→	後継:376-2503		2020/1/10
	256-5211	上皿自動秤	TKL-20	廃番	¥19,000	→	後継:376-2503		2020/1/10
	376-2503	大型上皿自動秤	SD-20	後継品	¥15,000	→	新発売		

☆☆ヒューマンサポートガイドVol. 24正誤訂正・変更情報☆☆

2020年3月4日の時点で判明している正誤・変更情報をお知らせします。

P	コード番号	商品名	製品コード	訂正箇所	訂正前	訂正後	実施日・備考	案内日
281	376-2503	大型上皿自動秤	SD-20	価格	¥15,000	¥17,000	2021/1/1～	2020/3/4
	256-5213	上皿自動秤	TKL-30	廃番	¥20,650	→ 後継: 376-2551		2020/1/10
	376-2551	特大型上皿自動秤	SD-30	後継品	¥25,000	→ 新発売		
	376-2551		SD-30	価格	¥25,000	¥27,000	2021/1/1～	2020/3/4
	256-5215	上皿自動秤	TKL-50	廃番	¥35,800	→ 後継: 376-2553		2020/1/10
	376-2553	特大型上皿自動秤	SD-50	後継品	¥33,000	→ 新発売		
	376-2553		SD-50	価格	¥33,000	¥36,000	2021/1/1～	2020/3/4